
Nejlepší NFT tokeny, které Vám v roce 2022 nesmí chybět

Pokud jste ještě neslyšeli zkratku NFT, tak se nyní pohodlně usaďte a pusťte se do čtení, 

protože jinak přicházíte opravdu o hodně. Non-fungible token neboli NTF je jednotka dat 

uložená na blockchainu. Na tyto data mohou být navázány digitální soubory ať už se jedná o 

zvuk, obrázek či video. Vzniká tak nová éra digitálního umění. Právě koupí těchto dat získáte 

neoddělitelně spjaté vlastnické právo na dané kus umění. Může se jednat o obraz v digitální 

podobě, skladbu či video.

V poslední době se množí trend kdy známý umělec vytvoří unikátní kus umění v digitální 

podobě a rozhodne se ho prodat na jednom z aukčních portálů, které s NFT obchodují.

Nově také existují projekty, které využívají NFT ve video herním světě. Jednotlivé tokeny, tak 

mohou představovat charaktery a postavy za které hráči mohou hrát. V průběhu samotného 

hraní můžete sbírat předměty, které následně můžete jakožto NFT směňovat s ostatními 

hráči. Níže jsme pro Vás připravili seznam NFT projektů, které byste rozhodně měli 

v letošním roce sledovat.

NFT si můžete také směnit za populární kryptoměny jako Bitcoin nebo ethereum. Ujistěte se,

že máte dostatek a nakupte si Bitcoin na známe platformě Bitcoin UP, která je plně 

lokalizovaná do českého jazyka.

CryptoPunks

Tento projekt sahá do roku 2017 a je silně ovlivněn punkovou a cyberpunkovou kulturou. 

Jedná se o sbírku téměř 10 000 obrázků převážně lidí, kteří jsou stylizováni do punkové 

kultury. Některé vzácné tokeny jsou na aukci vydraženy za neskutečné částky. Například 

vzácná NFT pod číslem 4156 jenž představuje opici se prodal se 2 500 ETH čili něco přes 

deset miliónů dolarů. Ptáte se, co s takovým obrázkem lidé dělají? Mnozí ho používají jako 

profilový avatar na sociálních sítích jako například Twitter. Druhá část vlastníků však sází na 

koupi jakožto na výhodnou investici do budoucna.

Pudgy Penguins

Tyhle tučňáci jsou tu sice krátce, avšak nyní se jeden kus tohoto tokenu se prodává za více 

než 3 500 dolarů. Celá kolekce skýtá 8888 obrázků s tučňáky v různých motivech. Většina 

postav byla automaticky vygenerována na základě 150 ručních kreseb tučňáků. Je libo 

tučňáku v kostýmu banánové slupky či obleku žraloka? To si holt budete muset připlatit, 

jelikož právě tyto tokeny patří k těm nejdražším. Pět unikátních tučňáků bylo vytvořeno 

známým umělcem a patří k těm nejvzácnějším.

VeeFriends

Podnikatel Gary Vaynerchuk je dalším příkladem, že NFT je stále populárnější. Charaktery 

Garyho kolekce mají reprezentovat lidské vlastnosti, kterých si Gary nejvíce váží. Všech 268 
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charakterů vytvořil a nakresil přímo sám tvůrce. Jeho kolekce Veefriends bude sloužit jako 

vstupenka na jeho konferenci VeeCon, bez tokenu Vás tak dovnitř nepustí. Po dobru tří let 

budete mít přístup na tuto konferenci, která se točí okolo podnikání, marketingu, kreativitě a

mnoha dalším oborům. Nejlevnější tokeny se pohybují okolo ceny 10 etherů za kus. Což je 

přibližně 30 tisíc dolarů. 

Bored Ape Yacht Club

Tato kolekce je velmi podobná výše zmíněnému CryptoPunks. Jedná se o kolekci deseti tisíc 

kreslených opičáků s různými motivy. Stejně jako Pudgy Penguins využívá tento projekt 

několik set předkreslených motivů, které pak umělá inteligence využila k vygenerování 

zbytku postav. Mohou se lišit podle nošeného oblečení včetně pokrývky hlavy, výrazu na 

obličeji. Tento projekt je velmi populární, jelikož ještě před nedávnem se dal jeden avatar 

pořídit za jedno ethereum. Nyní se cena vyšplhala až na neuvěřitelných 75 ETH což je 

v přepočtu zhruba 250 000 dolarů.

Axie Infinity

Jedná se online video hru, která je jedinečná ve svém využití NFT jako vnitřní ekonomiky, 

která pohání samotnou hru. Tato hra je velmi dobrým příkladem toho, jak se kryptoměny 

dostávají do oblasti umění a videoher. Axie Infinity již prolomila hranici miliardové tržby za 

in-game předměty. Pokud Vám styl připomíná svět pokémonů, tak nejste daleko od pravdy. 

Jestli si říkáte, že tento typ her nemůže být populární, tak Vás rádi vyvedeme z tohoto omylu,

protože denně Axie infinity hraje přes milion hráčů. Tento koncept připomíná karetní hry 

jako Magic: The Gathering, která je založená na sbírání a vyměňování kartiček s ostatními 

hráči. 

CryptoBaristas

Krypto baristi je jeden z dalších velmi zajímavých projektů založených na NFT bázi. Stejně 

jako v předchozích projektech se bude jednat o sbírku digitálního umění s tématikou přípravy

kávy. Koupí těchto tokenů se budete podílet na financování první NFT kavárny, která bude 

sídlit v New Yorku. Tokeny se dělí do třech úrovní podle jejich vzácnosti. Crypto Bros, kteří za 

tímto projektem stojí by chtěli otevřít svojí NFT kavárnu v květu letošního roku.

Decentraland

Dalším zástupcem videohry, která využívá systém NFT jakožto svojí in-game ekonomiku je 

hra s názvem Decentraland. Jedná se o virtuální svět, ve kterém existuje pouze omezené 

množství pozemků. V tomto případě pak token představuje vlastnictví spjaté k danému 

pozemku. Celý projekt běží na blockchainu etherea. Na jednotlivých pozemcích pak mohou 

jejich vlastníci vytvářet a stavět různé druhy budov, soch a jiné druhy umění.  Dosavadní 
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rekordní částka, která byla vynaložena pro nákup jedné parcely v této hře činí 2,4 miliónu 

dolarů. 

Autograph.io

Jako poslední projekt, který si dnes představíme je autograph.io. V jednoduchosti by se dalo 

říct, že se jedná o virtuální databázi podpisů známých osobností. Jednotlivé tokeny jsou ve 

formě podpisů herců, sportovců a mnoho dalších lidí, kteří jsou mediálně známe. 

Spoluzakladatelem této platformy je známy americký hráč NFL Tom Brady. Momentálně již 

existují exkluzivní digitální podpisy známých sportovců jako je Tiger Woods, Derek Jeter nebo

skatová legenda Tony Hawk. Ceny těchto autogramů se velmi liší. Podpis méně známé 

osobnosti Vás může vyjít na 10 dolarů avšak pokud si chcete přidat do své nft sbírky podpis 

nějaké legendy, tak si připravte nejméně 1 500 dolarů.


